

BISON®

SUPER GLUE INDUSTRIAL

DESCRIEREA PRODUSULUI

Adeziv cianoacrilat ambalat la sticla de plastic, extra volum, cu duza care nu se infunda si usor de folosit. Capac rezistent.

DOMENIU DE UTILIZARE

Lipeste majoritatea materialelor de plastic, metal, cauciuc, portelan, lemn si pluta. Acest adeziv nu este potrivit pentru lipirea materialelor ca polietilena, polipropilena, silicon, teflon sau parbriz.

PROPRIETĂȚI

Solubilitate: a nu se dilua.

Rezistență la temperatură: -50°C la +80°C.

Rezistență la îngheț: bună.

Rezistență la umezeală: bună.

Rezistență chimică: bună.

Rezistența la imbatranire: bună

DATE TEHNICE

Material de bază: cianoacrilat

Culoare: transparent

Consistență: 100%

Greutate specifică: 1,06g/cm³

Vâscozitate: 0,03 Pa·s la 20°C

Punct de inflamabilitate: K3 (>+ 55°C)

UTILIZARE

Pregătirea suprafețelor: suprafețele de lipit trebuie sa fie curate, uscate și lipsite de praf și degresate. Suprafetele trebuie sa se imbine perfect. Smirgheluiti suprafețele de metal.

Instrucțiuni de utilizare: deschideti capacul printr-o miscare concomitenta de apasare si rotire . Aplicati un strat subtire de adeziv pe una din suprafețele de lipit. Aduceți imediat în contact cele două părți de lipit și presați 10-60 de secunde. Curatati imediat duza dupa folosire si inchideti recipientul. pentru scurt timp pentru a permite adezivului să se întindă omogen pe suprafața de contact. . O lipire suficient de rezistentă pentru utilizare este realizată după 2-5 minute.

Temperatura de utilizare: A nu se utiliza la temperaturi sub +10°C..

Timp de lipire: de la 10 secunde la 60 de secunde, depinzând de textura suprafețelor de lipit. O lipire suficient de rezistentă pentru utilizare este realizată după 2-5 minute. Puterea maximă de lipire este atinsă după 12 ore.

Consum specific: o picătură este suficientă pentru o suprafață de 4 cm². A se utiliza doar pentru lipiri punctiforme.

PETE:

Petele de adeziv uscat sunt foarte greu de îndepărtat. Folositi acetona.

DEPOZITARE:

Bison Super Glue trebuie depozitat într-un loc uscat, întunecos și ferit de îngheț. Durata de viața în ambaj original: 18 luni, după desigilare aproximativ 6 luni.

ATENȚIE!

Simbol = Xi

R 36/37/38 - Iritant pentru ochi, sistemul respirator si pentru piele.

S23-A nu inspira vaporii.

S24/25 – Evitati contactul cu pielea si ochii.

S26 –In cazul contactului cu ochii, se spala imediat cu multa apa si se consulta un specialist.

CLASIFICARI DE TRANSPORT

Nu se aplica.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor .